

布小林主持召开 自治区政府常务会议 研究《健康内蒙古行动 实施方案》等事项

本报9月29日讯 (记者 戴宏)9月29日,自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议,研究《健康内蒙古行动实施方案》《内蒙古自治区关于深化苏木乡镇和街道改革推进基层整合审批服务执法力量的实施意见》等事项。

会议指出,制定《健康内蒙古行动实施方案》,是贯彻落实党中央、国务院部署,加快推动卫生健康工作理念、服务方式从治病为中心向以人民健康为中心转变的具体举措。要引导群众建立正确健康观,形成有利于健康的生活方式、生态环境和社会环境,为全方位全周期保障人民健康、建设健康内蒙古奠定坚实的基础。

会议指出,整合基层审批服务执法力量是党中央部署的重大改革任务,对于理顺基层事权关系,增强服务能力,

提高为民服务水平具有重大意义。要进一步加强党的基层组织建设,完善基层管理体制,多措并举推进基层治理体系和治理能力现代化。

会议强调,各地区各部门要深刻汲取银漫矿业“2·23”重大安全生产责任事故教训,牢固树立安全发展理念,把“党政同责、一岗双责”和部门监管责任扎实体现在实际工作中。要严格落实安全生产责任制,切实加强道路、旅游景区、公共场所的安全检查,认真排查和治理危险化学品、煤矿、非煤矿山、建筑施工等行业和领域的安全风险隐患,完善应急预案,健全应急值守联动机制,有效防范各类安全生产事故。要强化运输安全、食品药品安全监管和传染病疫情监测等工作,严防重特大交通事故发生,确保节日期间市场平稳有序运行。

会议还研究了其他事项。

布小林在包头市调研时强调 要在推动高质量发展方面 作出示范

本报9月29日讯 (记者 戴宏)9月28日,自治区党委副书记、自治区主席布小林在包头市调研生态环境保护和安全生产工作。

大青山是我国北方重要的生态防线和“三北”防护林体系建设的重要组成部分。布小林来到大青山南坡矿山环境治理和生态修复项目现场,详细了解治理修复的路径方法,察看治理修复效果。她强调,要遵循生态系统内在的机理和规律,因地制宜,科学施策,不断提升生态治理水平。包头市作为工业城市,要深入贯彻新发展理念

和高质量发展要求,坚持生态优先、绿色发展,落实供给侧结构性改革八字方针,加快推动高质量发展,为全区发挥示范作用。

布小林来到北方重工集团公司,详细了解企业生产运行情况。她强调,要牢固树立安全发展理念,强化底线思维和红线意识,严格落实安全生产责任,加强隐患排查治理,切实防范各类生产安全事故,保障人民群众生命财产安全。

自治区党委常委、包头市委书记张院生参加调研。

自治区主题教育整治工作 推进会召开 杨伟东主持并讲话

本报9月29日讯 (记者 郭俊楼)9月29日,自治区主题教育整治工作推进会在呼和浩特召开,听取自治区主题教育整改落实特别是12个专项整治情况,安排推动下一步整改整治工作。

自治区党委常委、组织部部长、自治区党委主题教育领导小组副组长杨伟东主持会议并讲话。

会上,6家牵头单位的相关负责同志汇报了12个专项整治进展情况。

杨伟东指出,各地各单位要在盯住不放抓整改上持续下功夫,融入日常、抓在经常,把整改整治牢牢抓在手上;要在精准规范抓整改上持续下功夫,讲求科学、对症下药、靶向治疗,确保定一项改一项,改一项成一项;要在上下联动抓整改上持续下功夫,将第一、二批主题教育专项整治工作统筹起来,前后衔接、上下贯通、整体推进;要在开门交账抓整改上持续下功夫,敞开大门搞教育,切实解决群众的烦心事操心事揪心事,以整治整改实际成效取信于民;要在建章立制抓整改上持续下功夫,补齐制度短板,堵塞工作漏洞,形成常态长效;要在压实责任抓整改上持续下功夫,组织精干力量抓好整改落实,确保每项任务都有人抓、有人盯、有人改,确保主题教育取得实实在在的成效。

艾丽华在鄂尔多斯市 督导安全生产工作时强调 全力抓好国庆期间安全生产工作 为庆祝新中国成立70周年 营造平安和谐的社会环境

本报鄂尔多斯9月29日电 (记者 王玉琢)9月28日,自治区副主席艾丽华深入鄂尔多斯市督导安全生产工作,强调要全力抓好国庆期间安全生产工作,警钟长鸣、常抓不懈,为庆祝新中国成立70周年营造平安和谐的社会环境。

艾丽华先后深入内蒙古中煤蒙大新能源化工有限公司、中天合创能源有限责任公司、中天合创煤炭分公司葫芦素煤矿等地,认真听取企业运行和安全管理情况介绍,实地检查生产车间运行情况,详细了解安全隐患排

查整治和应急处置措施等工作。

艾丽华强调,在庆祝新中国成立70周年即将到来之际,抓好安全生产工作责任重大。各级各部门要以高度政治自觉和责任担当,抓好企业主体责任、部门监管责任和各级领导责任落实。要持续深入开展好安全生产大检查,对重点行业、领域进行隐患排查、措施再落实,确保大检查取得实实在在的效果。要进一步完善应急处突预案,妥善应对突发情况。各企业要切实履行安全生产主体责任,把责任落实到生产经营的每一个环节,确保节日期间的平安和谐。

“人民楷模”都贵玛是草原人民的骄傲

本报乌兰察布9月29日电 (记者 皇甫美群 实习生 李娜)9月29日,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。草原母亲都贵玛老人被授予“人民楷模”国家荣誉称号。这位77岁高龄的老人,当年主动承担起28名上海孤儿的养育任务,在半个世纪中,用善良博爱和真情付出诠释了大爱无疆,再一次在家乡引发热议。

乌兰察布市四子王旗查干补力格苏木牧民巴特尔,看到都贵玛老人被

授予“人民楷模”国家荣誉称号的新闻后感动地说:“草原母亲都贵玛,不计个人得失,是蒙汉团结、民族一家亲的典范,也是大家学习的榜样。尤其是在当前开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育时期,具有非常重要的学习意义,她不仅是乌兰察布人民的骄傲,更是草原人民的骄傲。”

乌兰察布市政府政务公开办组织工作人员集中观看了颁授仪式,看到习近平总书记给都贵玛老人授奖时,大家激动地鼓起热烈的掌声。阿茹娜说:

“都贵玛老人是美丽、善良、包容的草原母亲,在她身上体现了民族团结的正能量,作为蒙古族干部,我很自豪。”

这几天,市民刘晓霞一直在收看央视播出的电视连续剧《国家孩子》。这部由都贵玛老人事迹改编的电视连续剧,讲述的是1960年因为自然灾害的缘故,3000名南方孤儿被送到内蒙古由蒙古族养父母收养,乃至扎根草原的故事。刘晓霞为蒙汉一家亲的剧情深深感动。她说:“作为都贵玛老人的同乡,真让我们这些乌兰察布人骄

五世同堂纪念帕萨入党70年

这个提议。

家宴上,帕萨胸前戴着党徽,结合党的历史和个人经历,给大家讲述祖国的发展历程,并叮嘱后辈永远忠于党、忠于祖国,为国家多作贡献。

帕萨出生于1921年10月,1945年10月参加革命,1949年6月加入中国共产党。他先后在苏木民族小学、旗教育局、旗委办公室、旗委组织部工作,曾担任扎赉斯台苏木党委副书记,道德营牧场党支部书记,天山第二中学党支部书记,旗委党校副校长,罕乌拉鹿场党支部书记、厂长,

巴彦温都尔苏木党委书记等职务,1980年12月正式离休。

帕萨在解放战争时期参加革命,当时的阿鲁科尔沁地区社会情况错综复杂。1947年初,乌兰夫同志率领内蒙古自治运动联合会领导机关多名同志前往王爷庙(今乌兰浩特市)筹备成立内蒙古自治政府,沿途宿营阿鲁科尔沁旗,帕萨参与前期准备及接待工作。之后,他还发动阿鲁科尔沁旗牧区群众,参与了“土地改革”。

帕萨离休39年以来,离岗不离党,离休不褪色,自愿担任巴彦温都

傲啊。我们一定要让这种无私奉献的精神一代代传承下去。”

有一首广为传唱的歌曲叫《送你一件蒙古袍》,这是由乌兰察布市民族艺术剧院青年歌唱演员苏伟在2008年以都贵玛老人为原型创作的。苏伟说:“我歌曲里的人物原型和灵感就是来自都贵玛这位伟大的草原母亲,我想通过这样的方式让更多的人知道,在乌兰察布有这样一位了不起的草原母亲,也想通过歌曲弘扬都贵玛老人无私、宽广、奉献的精神。”

第十四届全国冬季运动会 线上火炬传递启动 吴团英出席启动仪式

本报9月29日讯 (记者 王雅静)9月29日,第十四届全国冬季运动会上火炬传递启动仪式在呼和浩特市举行。

自治区人大常委会副主任吴团英出席启动仪式。

第十四届全国冬季运动会将于2020年2月16日在内蒙古自治区举办。“十四冬”的举办是推动内蒙古经济和社会发展的重要机遇,更是成功举办2022年北京冬奥会的练兵场和比武台。

“十四冬”线下火炬传递2019年5月1日在乌兰浩特市启动,目前已经传递了9站。线上火炬传递自2019年9月29日启动至2020年2月16日终止。本次线上火炬传递包括“线上火炬第一棒”“传递圣火”“圣火传递全国”和“相约十四冬”4个阶段,采用腾讯微信小程序的形式进行。通过“十四冬”火炬线下线上的传递活动,激励更多人参与和关注“十四冬”,为“带动3亿人参与冰雪运动”贡献新的力量。

第八届中国创新创业大赛 沙产业大赛在阿拉善盟开幕 李秉荣宣布活动开幕

本报阿拉善9月29日电 (记者 刘宏章)9月29日,第八届中国创新创业大赛沙产业大赛、第二届沙产业创新博览会暨沙产业创新高峰论坛在阿拉善盟开幕。

自治区副主席李秉荣宣布活动开幕。

据悉,沙产业大赛由中国创新创业大赛组委会办公室指导,内蒙古自治区科学技术厅、阿拉善盟行政公署共同主办;沙产业创新博览会暨高峰论坛由国家林草局指导,内蒙古自治区林业和草原局、贸易促进会、阿拉善盟行政公署

共同主办。中国创新创业大赛是目前国内规格最高、规模最大、质量最好、影响最广的创新创业品牌活动,阿拉善盟已经成功举办了两届沙产业创新创业大赛和一届沙产业创新博览会暨高峰论坛。本届沙产业大赛在各项活动内容上均有拓展和创新,共有19个省区市的近200个项目参与其中,不论是规模还是覆盖范围均远超前两届。

来自国家科技部、国家林草局、国家农业农村部和各省(区)科技、林草系统的领导嘉宾以及全国各地沙产业领域的顶尖专家学者参加了开幕式。

自治区人大常委会召开庆祝中华人民共和国 成立70周年新闻发布会 回顾常委会四十年发展历程 推动两件地方性法规实施

本报9月29日讯 (记者 章壹)9月29日,自治区人大常委会召开庆祝中华人民共和国成立70周年暨自治区人大常委会设立40周年新闻发布会,回顾总结自治区人大常委会四十年发展历程和成就,对《内蒙古自治区乌兰牧骑条例》和《内蒙古自治区中小企业促进条例》进行阐释推介并推动贯彻实施。

会议全面总结回顾了自治区人大常委会40年发展的成就和经验,并重点从立法、监督和代表工作三个方面作了发布。40年来,自治区人大常委会积极探索加强民族地区立法工作的有效途径,坚持规划先行、坚持以经济建设为中心、坚持生态环保优先、坚持立法为民、坚持“立法改废”并举,先后制定出台了本级地方性法规350余件,以法治的方式和法治的力量为自治区改革发展稳定保驾护航。始终把监督工作作为履职行权的重要内容,自觉坚持问题导向,开展“解剖麻雀”式调研,探索实施“监督问题清单制”和“问题清单销号制”,做实专题询问,用好执法检查,充分发挥执法检查“法律巡视”监督利剑作用,人大监督工作的实效性不断增强,影响力不断扩大。充分发挥人大代表主体作用,不断加强和改进代表工

作,强化代表建议督办,激发代表履职活力。

《内蒙古自治区乌兰牧骑条例》是自治区贯彻落实习近平总书记对乌兰牧骑事业发展重要指示精神的具体举措,是自治区法制建设进程中首部解决文艺团队建设、保护、发展问题的地方性法规。条例对乌兰牧骑的内涵、性质、原则、职能、队员招聘和退出机制、经费保障、职称评审、培训、品牌保护等方面进行了规范,条例的颁布实施,标志着乌兰牧骑事业跨入依法建设发展的新时代。条例将于2019年11月1日起施行。

《内蒙古自治区中小企业促进条例》是贯彻落实党中央重大决策部署的一项重要法制成果。条例就中小企业促进工作机制、财税支持、融资促进、创新创业、市场开拓、服务措施、权益保护、监督检查等作出了规定,对进一步改善中小企业经营环境,维护中小企业合法权益,促进我区中小企业持续健康发展必将起到重要保障和促进作用。条例将于2019年12月1日起施行。

自治区人大常委会秘书长和有关负责同志、自治区人民政府有关部门负责同志出席发布会并回答记者提问。

全国少数民族参观团参观庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展

本报北京9月29日电 (内蒙古日报社融媒体记者 马骏迪)近日,“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”在北京举办。由国家民委组织的全国少数民族参

观团于9月29日上午参观了该展览。

本次展览分为序厅、屹立东方、改革开放、走向复兴、人间正道5个部分。全国少数民族参观团代表沿着展览的时间线一同回顾新中国成立70年

来我国各个领域取得的发展成就。在一一张张由56个民族人物头像组成的“国”字展板前,少数民族代表们纷纷取出手机,合影留念。

来自内蒙古的蒙古族代表阿迪亚

表示,很高兴能够参观这次成就展,作为一名中国人,深刻地感受到了新中国成立70年来发生的巨大变化。他表示,今后将继续为国家和家乡的发展献上自己的一份力。

